
Join the in-the-know crowd at Mayfair’s  
most sophisticated bar and explore 

something different from our cocktail list. 
Created by myself, Salvatore Calabrese;  
your host Federico Pavan, and our team  

of talented bartenders. 

Salute!



“Fashion photography is an 
act of theatre” 
A name synonymous with swinging sixties London, 
Terence Donovan became the seminal raconteur 
of the city’s life and style – and one of the leading 
fashion and portrait photographers of the 20th 
century. His work – irreverent and confident; at 
once sensual, free-spirited and technically skilled –  
is credited with shaping the aesthetic of the era.

Over four decades, his lens pointed at punks, politicians 
and princesses; movie stars and supermodels; moody 
landscapes and nudes. He “found” Julie Christie, found 
the perfect backdrop in London’s streets, and found 
friends in everyone from Diana, Princess of Wales, to 
David Bailey and Terence Stamp. His art has graced  
the covers of every major magazine, in every decade,  
also encompassing cinema, advertising and music – 
and now it dresses the Donovan Bar, minutes from the 
artist’s Mayfair studio.

DONOVAN
TERENCE

Self-portrait, 1996

“Fashion photography 
 is an act of theatre”

For over four decades, the leading fashion and portrait 
photographer Terence Donovan’s lens focussed on 
politicians, princesses and punks. His art has graced 
the covers of every major magazine; irreverent and 
sensual, free-spirited and perfectly in tune with his 
time – much like the namesake bar we have created  
in his honour. 

London has always attracted talent; world leaders, 
rogues and starlets, drawn to its flame and inspired 
by the city’s boundless energy. Since the dawn of 
the Victorian age, Brown’s has had a siren call for the 
bold, the maverick and the beautiful. Legends such 
as Oscar Wilde, Laurence Olivier and Agatha Christie 
have become immortal; their legacies living on in our 
Once Upon a Time cocktail menu. 

In honour of our 185th anniversary, our “Maestro” 
Salvatore Calabrese has distilled personalities and 
memorable moments into a menu that conjures up the 
magnetic aura of Brown’s, celebrating the revolving 
door of iconic figures that have been connected to the 
hotel. Join us on a magic carpet ride through the many 
shooting stars that have graced our front door, from 
the worlds of stage, screen, music, art and literature.

DONOVAN
TERENCE

Self-portrait by Terence Donovan 1996



“God took six days to create
 the Earth; it took me five to
 create the perfect Martini”

Salvatore Calabrese has been curating drinks for  
more than 40 years and is regarded as one of the 
most influential figures in the modern drinks industry.  
A collector of rare spirits, Calabrese wrote the 
bestseller Cognac: A Liquid History. 

In his lovingly crafted menu, Once Upon a Time, you 
will find an innovative selection of signature drinks. 
Sample some of the world’s rarest spirits, selected 
from Calabrese’s personal collection, or discover a 
classic cocktail made using the authentic ingredients 
and methods of its era – a unique sensory experience.

All prices are inclusive of VAT and a suggested discretionary service charge 
of 12.5% is added to your final account

CALABRESE

SALVATORE

Salvatore Calabrese



Fresh and vibrant

Wilde Nights   £22

‘Alas, I am dying beyond my means’ quipped Oscar Wilde, as 
he sipped Champagne on his deathbed. This beguiling cocktail, 
laced with Irish whiskey and a spray of absinthe, is served in an 
Art Deco glass. It’s perfect for some Wilde-in-exile decadence. 

Black Bush Irish whiskey, green Chartreuse,  
apple vermouth, spray of absinthe, Acqua Bianca,  
splash of Ruinart Brut Champagne.   

 

 

 

 
Eugene Wright, 1959

 

Trust In Me   £21

Swing into the spirit of the tropics with this cocktail inspired 
by The Jungle Book, reputedly penned at Brown’s by Rudyard 
Kipling. Let the fresh kick of pine liqueur and edible flowers 
transport you to a tropical rainforest.

Pisco, Pino Mugo, pineapple and green cardamom  
marmalade, lime juice, London Essence roasted  
pineapple soda. 

 

 

 

 
Eugene Wright, 1959

 

The Honey Bear   £20

In the wise words of AA Milne’s character Eeyore, ‘It never 
hurts to keep looking for sunshine.’ This sunshine-filled  
bear hug of a cocktail has honey notes in a homage to  
Winnie-the-Pooh as Milne was a regular at Brown’s.

Campari, rhubarb cordial, Sassy Cidre Brut, honey. 

 

 

 

 
Eugene Wright, 1959

 

From Mayfair With Love    £22

Kingsley Amis, author of James Bond novel, Colonel Sun,  
was a Brown’s aficionado. An ode to a Vesper Martini, 007 
has come to Mayfair with this sun-drenched cocktail. The 
garnish is a surprising secret awaiting to be discovered. 

Grey Goose vodka re-distilled with calendula, Bombay premier  
cru gin, white wine reduction, spray of black olive leaf tea. 

 

 

 

 
Eugene Wright, 1959

 

The Elementary   £13

This old-fashioned smoky virgin drink has an energising shot 
of tea, making it as mercurial as the swish of Sherlock’s cape in 
the London moonlight. It is inspired by Sherlock’s creator, Sir 
Arthur Conan Doyle, and his family, who were loyal to Brown’s.

Feragaia alcohol-free spirit, simple syrup, lemon juice. 

 

 

 

 
Eugene Wright, 1959

 

AUTHORS

Kingsley Amis, Man About Town, 1960



Warm and spicy

Death By Tequila   £21

Screen icon Peter Cushing adored Brown’s as much as his 
on-screen wife Marguerite. This lusty twist on the classic 
cocktail zings with Maestro Dobel Diamante tequila and  
fresh lime juice infused with spice; its rim adorned with 
Himalayan salt.

Maestro Dobel Diamante tequila, green pepper and coriander 
shrubs, lime juice, Italicus liqueur, green tangerine aroma.  

 

 

 

 
Eugene Wright, 1959

 

Or Wells That End Wells   £20

Heaven may well be a white negroni – rare and refined, 
much like Orson Welles himself – often called the greatest 
filmmaker of all time. Celebrate the stylish sixties with this 
spirited take of Welles’ time at the hotel. 

Re-distilled Campari, dry vermouth, Everleaf Marine ,  
orange bitter. 

 

 

 

 
Eugene Wright, 1959

 

Reed Between The Lines   £21

Embrace your alter-naughty ego with this feisty cocktail 
inspired by the life of actor Oliver Reed. Of course, it is 
whisky-based and belligerent but also smoothly playful in 
honour of its mischievous namesake.

Dewar’s Illegal smooth whisky fat washed with salty butter, 
barley wine reduction, lemon juice, Bénédictine,  
Angostura bitters. 

 

 

 

 
Eugene Wright, 1959

 

The Interval   £22

This spice-infused cocktail, with hints of Venetian decadence, 
is inspired by Sir Laurence Olivier. In the words of the late ‘king 
of the stage’ it will have you ‘soaring away with head tilted 
slightly toward the gods, feeding on the caviar of Shakespeare.’

Flor de Caña 12 yrs rum, Theoria Cuir Lointain, lemon juice,  
Earl Grey and vanilla tea syrup.  

 

 

 

 
Eugene Wright, 1959

 

The Substitute   £13

A mocktail with a rock ‘n’ roll kick. This Seedlip Garden 
refresher entices you with its gingery essence and sultry dry 
finish. The perfect homage to the famously sober, yet always 
colourful, singer Pete Townsend. 

Seedlip Garden, orange juice, lemon juice, turmeric,  
London Essence ginger beer. 

 

 

 

 
Eugene Wright, 1959

 

MUSICIANS
ACTORS &

Multi-instrumentalist Roland Kirk, 1963



Diverse and unusual

The Winston   £25

Named in honour of our greatest leader, Winston Churchill, 
who also loved the bar at Brown’s. Theatrically served in a 
bubble-shaped glass, this ‘British bulldog’ whisky cocktail has 
complex undertones of mandarin and eucalyptus with a swirl 
of cigar in his honour. 

The Dalmore whisky 12 yrs, mandarin liqueur,  
orange bitter, eucalyptus, smoke aroma.   

 

 

 

 
Eugene Wright, 1959

 

Let’s Be Franklin   £20

‘FDR’, the 32nd President of the United States,  
honeymooned at Brown’s and, just like us, held cocktail  
hour sacred. A base of rich Cuban rum lends a naturally 
spirited note to this potent experience.

Eminente Reserva 7 yrs rum, Angostura bitters,  
lime juice, orgeat. 

 

 

 

 
Eugene Wright, 1959

 

The Milky Way   £22

Looking back to the first Forte offering, a Milk Bar in Scotland. 
Our homage to Lord Charles Forte is a nod to his meteoric 
rise and legacy, combining a dash of Scotch whisky with 
almond milk infused with Italian flavours of strawberry or mint.  
Salute and slàinte!

Hoxton gin, Ardbeg whisky, Tio Pepe sherry, coconut  
syrup, almond milk, crème de menthe or strawberry cordial. 

 

 

 

 
Eugene Wright, 1959

 

Si, Maestro   £23

Tickle your senses with this love letter to the Italian coast by the 
renowned Salvatore Calabrese. A teasing twist on his famous 
Breakfast Martini. Mingling cognac with Amalfi lemon marmalade 
notes, this is a sophisticated number worthy of the Maestro. 

Hennessy VSOP, Acqua Bianca, orange juice,  
Amalfi lemon marmalade. 

 

 

 

 
Eugene Wright, 1959

 

Don’t Be Greedy   £13

The dame of crime, Agatha Christie, was one of our greatest 
Afternoon Tea fans, and based one of her books on Brown’s. 
This mocktail with a mission combines layers of pure fig syrup 
and apple with a zippy fizz of jasmine and peach. 

Fig purée, apple juice, lemon juice, Earl Grey and vanilla tea, 
orange juice, egg white.  

 

 

 

 
Eugene Wright, 1959

 

PEOPLE
ICONIC

Actor Sean Connery, 1962



Historical and noteworthy

The Saint George   £22

In honour of our 185th anniversary, delve into the decadence 
of our illustrious past with this elegant cocktail, flavoured 
with bittersweet Amaro Lucano. Italy’s famed liqueur was 
developed from a secret family recipe, concocted by  
Cavalier Pasquale Vena in 1894.

Awamori Tsuchi, Amaro Lucano, Mancino vermouth  
rosso amaranto, Grand Marnier, orange juice, cherry air.  

 

 

 

 
Eugene Wright, 1959

 

Speechless   £23

You’ll be all starry eyed with this sparkling gold cocktail, 
where warming spice notes are infused with the citrusy zest 
of Chinotto. Join us to celebrate the opulence of the BAFTAs 
and its first ceremony, held at Brown’s in 1947.

Patrón Reposado tequila, lemon juice, Muyu Chinotto  
liqueur, Ruinart Brut Champagne. 

 

 

 

 
Eugene Wright, 1959

 

Harry’s Star  £22

A seductive White Lady-inspired cocktail in honour of the most 
famous bartender of the Jazz Age, Harry Craddock, who was at 
the helm of the bar at Brown’s in the 1940s. Be all the rage as 
we enter the new ‘Roaring ‘20s’ with this jaunty, spicy tipple.

Rivington Dry Gin, caramelised orange and seaweed  
syrup, Muyu Vetiver Gris liqueur, lemon juice.  

 

 

 

 
Eugene Wright, 1959

 

The First Call   £23

A playful nod to Alexander Graham Bell who famously 
invented the ‘blower’ and made the first call from it at Brown’s. 
Punchy Tulchan Gin spiced with pistachio pesto is at the heart 
of this Instagram-ready cocktail.

Tulchan Gin re-destilled with pistacho paste, lime juice,  
pandan and coconut syrup, Better’s Bitter, white port. 

 

 

 

 
Eugene Wright, 1959

 

The Virgin Falls   £13

Make a splash with this buzzing mocktail, in honour of the 
Niagara Commission meeting at Brown’s in 1890. Non-alcoholic 
bubbles combined with an equally virtuous spirit and a spicy 
oomph of agave syrup makes this a stimulatingly refreshing tonic.

EDI Endorphin Spirited Euphoria, lemon juice,  
spicy agave, non-alcoholic sparkling wine. 

 

 

 

 
Eugene Wright, 1959

 

MOMENTS
ICONICGin & Genever

Tanqueray £13

Tanqueray No. 10 £15

Beefeater 24 £14

Bombay Sapphire £13

Star of Bombay £15

Copperhead £14

Fishers London Dry £22

Hayman’s Old Tom £13

Hendrick’s £14

Ki No Bi Kyoto Dry £22

Del Professore Madame £15

London No. 1 £13

Monkey 47 £16

Nikka Coffey £21

No. 3 London Dry £15

Peter in Florence £16

Plymouth Navy Strength £16

Suntory Rok £14

Rutte Celery £16

Rutte Old Simon Genever £16

Sipsmith £13

The Botanist £13

Hoxton £13

Hoxton Pink £13

SPIRITS

Menswear advertisement, 1961Menswear advertisement, 1961



SIGNATURES
Breakfast Martini  £21

A modern classic popular all over the world, dry with  
a hint of citrus and a lingering bittersweet marmalade flavour. 

Bombay Sapphire gin, Cointreau, lemon juice,  
orange marmalade. 

 

 

 

 
Eugene Wright, 1959

 

Spicy Fifty  £20

An intriguing journey of flavours on the palate,  
sweet and sour with a warm spicy finish.

Stoli vanilla vodka, elderflower cordial, lime juice,  
honey, fresh chilli pepper. 

 

 

 

 
Eugene Wright, 1959

 

Flower Power  £22

Spark your senses and ignite your imagination with  
this special tipple. 

Whitley Neill Gin re-distilled  with rambutan, butterfly  
pea tea, lavender honey syrup and lemon juice. 

 

 

 

 
Eugene Wright, 1959

 

Gran Torino    £22

The inspiration for this delicious cocktail lies with one of  
our favourite movies and the Italian city of Torino, the  
home of Vermouth and star of many classic cocktails. 

Johnnie Walker Black Label, Martini Rosso, Martini Riserva  
Speciale Bitter, Solerno, ginger foam. 

 

 

 

 
Eugene Wright, 1959

 

Sparkling Side Of The Moon  £22

Bold, beguiling and always surprising, Pink Floyd first 
appeared on the sixties scene. As a homage, this sparkling 
punch is every bit as popular and unexpected as their music.

Bulleit Bourbon, Cognac, Grand Marnier, Fernet-Branca, 
passion berries, juniper, coriander, mint, chamomile,  
Ruinart Brut Champagne. 

 

 

 

 
Eugene Wright, 1959

 

Not Shaken, Not Stirred   £23

James Bond enjoyed his Martinis, and this tribute to the 
sixties’ icon Sean Connery gives the fictional spy’s preferred 
tipple a creative reimagining. 

Cîroc vodka or Tanqueray No 10 gin re-distilled with  
Lucano coffee cordial and ginseng, dandelion bitters,  
coffee caviar. 

 

 

 

 
Eugene Wright, 1959

 

Actor and model Twiggy, 1966



COCKTAILS
VINTAGE

£70The Negroni

One of the most popular cocktails in the world 
today, it origins lie with Count Camillo Negroni of 
Florence in the early 1920s

Beafeater gin c1970, Campari c1960 and 
Cinzano Rosso c1970

Alaska £90

A delicious drink from the 1920s which has a 
delicate, dry herbaceous flavour

Booths gin 1963 and yellow chartreuse c1970

Honey Bee £105

A simple pleasure from the 1930s originally made 
with Jamaican rum, the honey gives it a distinct 
sweetness

Richmond Rhum de la Martinique c1950, honey 
and lemon juice

£125Brandy Alexander

A sophisticated after-dinner drink, hugely popular 
in the 1960s and 70s

Hine Grande Champagne Cognac 1964, 
Bols Creme de Cacao c1960 and fresh cream

Vesper £135

Created by the author Ian Fleming for his 1953 
novel Casino Royale, made with vintages from  
that era

Gordon’s gin c1950, Smirnoff vodka c1950 and 
Kina Lillet 1949

Fashion photograph for the Daily Mail, 1960

All of these wonderful classic cocktails can of course 
be enjoyed made with modern spirits and priced 
accordingly if you prefer

All of these wonderful classic cocktails can of course  
be enjoyed made with modern spirits and priced  
accordingly if you prefer

Alaska  £120

A delicious drink from the 1920s which has a delicate,  
dry herbaceous flavour.

High and Dry gin c1960, yellow Chartreuse c1970. 

 

 

 

 
Eugene Wright, 1959

 

Honey Bee  £130

A simple pleasure from the 1930s originally made with 
Jamaican rum; the honey gives it a distinct sweetness.

Erédya Rhum c1950, honey, lemon juice. 

 

 

 

 
Eugene Wright, 1959

 

The Negroni  £150

One of the most popular cocktails in the world today,  
its origins lie with Count Camillo Negroni of Florence  
in the early 1920s.

High and Dry gin c1960, Campari c1960, Martini Rosso 
c1970. 

 

 

 

 
Eugene Wright, 1959

 

Brandy Alexander  £150

A sophisticated after-dinner drink, hugely popular  
in the 1960s and seventies.

Hine Grande Champagne Cognac 1964, Bols Creme  
de Cacao c1960, fresh cream. 

 

 

 

 
Eugene Wright, 1959

 

Vesper  £200

Created by the author Ian Fleming for his 1953 novel  
Casino Royale, made with vintages from that era.

Austin’s gin c1950, Vodka Eristoff c1950, Kina Lillet 1949. 
 

 

 

 
Eugene Wright, 1959

 

White Lady  £300

The great Harry Craddock immortalised this 1920s  
classic in his 1930 The Savoy Cocktail Book. An elegant  
and sophisticated drink that ticks all the right boxes.

Gordon’s gin c1930, Cointreau c1930, lemon juice,  
optional egg white. 

 

 

 

 
Eugene Wright, 1959

 

Advertising for British Aluminium, 1961



White Lady £190

The great Harry Craddock immortalised this  
20s classic in his 1930 Savoy Cocktail Book.  
An elegant and sophisticated drink that ticks all 
the right boxes

Gordons gin c1930, Cointreau c1930, lemon 
juice and optional egg white

Aviation £200

This elegant drink first appeared in print in 1916 
by Hugo Ensslin. Sky blue in colour, it reflects 
the glamour and luxury of early air travel

Gordon’s gin c1930, crème de violette c1930 
and Zara maraschino c1930

Old Fashioned £600

This is the king of whiskey cocktails, its origins  
lie with the earliest creations of the 1800s, 
although the Pendennis Club of Kentucky claim  
it as their own

McBrayer Kentucky bourbon 1913, Angostura 
bitters c1930, a lump of white sugar and a dash  
of soda

Daiquiri £750

This drink originated in 1896 and was 
immortalised by Ernest Hemingway, who wrote 
about it, and also enjoyed one or two!

Bacardi Santiago Cuba c1905, fresh lime juice 
and sugar

Salvatore’s Legacy £5,500

For this drink I use some of the world’s rarest 
spirits and liqueurs to offer you the ultimate 
experience in Liquid History, more than 700 
years in a glass! The world’s oldest cocktail

1788 Clos de Griffier Vieux cognac, 1770 
Kummel liqueur, c1860 Dubb Orange liqueur 
and c1930 Angostura bitters

COCKTAILS

VINTAGE

Thermodynamic
Men’s fashion for About Town magazine, 1961

Aviation  £300

This elegant drink first appeared in a book by  
Hugo Ensslin in 1916. Sky blue, it reflects the glamour  
and luxury of early air travel.

Gordon’s gin c1930, crème de violette c1930,  
Zara Maraschino c1930. 

 

 

 

 
Eugene Wright, 1959

 

Martinez  £400

Drink historians agree that Martinez evolved from  
the Manhattan to become later a Martini. First recipe  
from 1880.

Fockink Genever c1910, Zara Maraschino c1930,  
Martini Rosso c1970, Angostura bitter c1930. 

 

 

 

 
Eugene Wright, 1959

 

The 1837  £650

A personal homage to our 185th year. Created by  
Salvatore Calabrese from his own collection of prestigious 
vintage liqueurs, this unique cocktail evokes heritage with  
every sip and stir. Featuring 157-year old cognac and single  
malt whisky, it’s an inspirational nod to the past with an  
eye to the future.

Rouyer Cognac Vintage 1865, Bowmore whisky 30 yrs, 
Peychaud’s bitters. 

 

 

 

 
Eugene Wright, 1959

 

Daiquiri  £850

This drink originated in 1896 and was immortalised by  
Ernest Hemingway, who wrote about it, and also enjoyed  
a fair few!

Bacardi Santiago de Cuba c1905, fresh lime juice, sugar. 

 

 

 

 
Eugene Wright, 1959

 

Salvatore’s Legacy  £5,500

For this drink we use some of the world’s rarest spirits  
and liqueurs to offer you the ultimate experience in  
liquid history. Taste more than 700 years in a glass!  
The world’s oldest cocktail.

1788 Clos de Griffier Vieux cognac, 1770 Kummel liqueur, 
c1860 Dubb Orange liqueur and c1930 Angostura bitters. 

 

 

 

 
Eugene Wright, 1959

 

Should you have any allergies or intolerances please do not hesitate to ask  
a member of staff who will be more than happy to assist

The Secrets of an Agent
Men’s fashion for About Town, 1961



Non-Vintage Champagne  150ml Bottle

Ruinart Brut £25 £98

Gosset Grand Reserve  £115

Louis Roederer Collection 242  £120

Ruinart Blanc de Blancs £33 £153

Krug Grande Cuvée  £360

Vintage Champagne

Moet & Chandon Grand Vintage 2014  £165

Bollinger La Grande Année 2014  £240

Dom Pérignon 2012  £310

Dom Ruinart Blanc de Blancs 2007  £360

Champagne Rosé

Ruinart Rosé £30 £143

Billecart-Salmon Rosé  £152

Bollinger La Grande Année Rosé 2014  £240

Dom Ruinart Rosé 2004  £485

Italian Sparkling Wines

Della Vita Prosecco £20 £70

Ca’ del Bosco Cuvee Prestige  £100

Non-Vintage Champagne 150ml Bottle

Ruinart Brut £23 £94

Ruinart Blanc de Blancs £30 £153

Louis Roederer Brut Premier £95

Taittinger Brut Réserve £98

Henri Giraud Esprit Nature £25 £120

Veuve Clicquot Brut £127

Krug Grande Cuvée £360

Vintage Champagne

2009 Moët Chandon Grand Vintage £38 £165

2005 Bollinger La Grande Année £170

2007 Perrier Jouët Belle Epoque £255

2009 Dom Pérignon £275

2004 Dom Ruinart Blanc de Blancs £385

2006 Louis Roederer Cristal £485

Champagne Rosé

Ruinart Rosé £28 £143

Billecart-Salmon Rosé £152

2002 Dom Ruinart Rosé £435

Krug Rosé £500

Italian Sparkling Wines

Ferrari Perlé Brut 2010 £18 £89

Ferrari Perlé Rosé 2010 £23 £110

CHAMPAGNE & 

All vintages are correct at the time of print.  
Please note that vintages may vary from time to time.

SPARKLING
Adele Collins, 1960

Non-Vintage Champagne 150ml Bottle

Ruinart Brut £23 £94

Ruinart Blanc de Blancs £30 £153

Louis Roederer Brut Premier £95

Taittinger Brut Réserve £98

Henri Giraud Esprit Nature £25 £120

Veuve Clicquot Brut £127

Krug Grande Cuvée £360

Vintage Champagne

2009 Moët Chandon Grand Vintage £38 £165

2005 Bollinger La Grande Année £170

2007 Perrier Jouët Belle Epoque £255

2009 Dom Pérignon £275

2004 Dom Ruinart Blanc de Blancs £385

2006 Louis Roederer Cristal £485

Champagne Rosé

Ruinart Rosé £28 £143

Billecart-Salmon Rosé £152

2002 Dom Ruinart Rosé £435

Krug Rosé £500

Italian Sparkling Wines

Ferrari Perlé Brut 2010 £18 £89

Ferrari Perlé Rosé 2010 £23 £110

CHAMPAGNE & 

All vintages are correct at the time of print.  
Please note that vintages may vary from time to time.

SPARKLING
Adele Collins, 1960British model Jill Kennington, Harper’s Bazaar, 1964



White Wines  175ml  Bottle

Azienda Ciu Ciu ‘Merlettaie’ 2021 £15 £50 
(Pecorino) DOCG, Marche, Italy

Lagar de Costa 2021 (Albariño)  £58 
Rías Baixas, Spain

Cloudy Bay 2021 (Sauvignon Blanc) £20 £69 
Marlborough, New Zealand

Livio Felluga 2021(Pinot Grigio)  £72 
DOC, Friuli-Venezia Giulia, Italy

J. de Villebois Pouilly-Fume 2020  £76 
(Sauvignon Blanc) Loire Valley, France

D. Jean Gouilley Chablis 2020 £25 £85 
(Chardonnay) Burgundy, France

D. René Monnier ‘Le Limozin’ 2020 £32 £125 
(Chardonnay) Meursault, Burgundy, France

Philip Colin 2019 (Chardonnay)  £150 
Chassagne-Montrachet, Burgundy, France

Rosé Wine

Chateau d’Esclans “Whispering Angel” 2021 £20 £70 
(Provence blend) Provence, France

White Wines 175ml Bottle

2017 Cantine Lunae, Colli di Luni 
(Vermentino) DOC, Liguria, Italy

£16 £50

2015 Guido Marsella (Fiano di 
Avellino) Campania, DOCG, Italy 

£17 £59

2017 Cloudy Bay (Sauvignon Blanc) 
Marlborough, New Zealand 

£20 £69

2015 Chablis 1er Cru Montmains, 
J. Goulley, Burgundy, France

£21 £74

2017 Gavi di Gavi, La Scolca Black Label 
(Cortese) DOCG, Italy

£97

2016 Pinot Grigio "Sot Le Rives" 
Ronco Del Gelso DOC, Italy

£65

2015 Meursault, Le Limozin, René 
Monnier, Burgundy, France

£30 £105

2016 Riesling Langhe “Petracine”, 
Vajra, Italy 

£110

2016 Collezione Privata (Chardonnay) 
IGT, Isole Olena, Italy

£120

2012 Chablis Grand Cru Bougros, 
Domaine William Fèvre, France

£137

2015 Le "Cuvee Aragonite", Les Vignes du 
Maynes, (Chardonnay), Macon, France

£145

2015 Puligny-Montrachet 1er Cru Les 
Folatières, René Monnier, France

£186

Rosé Wine

2017 Château d’Esclans (Provence Blend)
Whispering Angel, Provence

£18 £60

W
INE

Lingerie fashion feature, 1971
All vintages are correct at the time of print.  
Please note that vintages may vary from time to time.

White Wines 175ml Bottle

2017 Cantine Lunae, Colli di Luni 
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W
INE

Lingerie fashion feature, 1971
All vintages are correct at the time of print.  
Please note that vintages may vary from time to time.

Thermodynamic
Men’s fashion for About Town, 1961



Red Wines 150ml Bottle

2015 Côtes du Rhône (Syrah, Grenache) 
A. Brunel, Rhône Valley, France

£14 £39

2016 Azienda Agricola Meroni "Il Velluto",
(Corvina, Rondinella, Molinara)- Valpolicella 
Classico DOC, Italy £45

£45

2014 Cape Mentelle (Cabernet, Merlot) 
Margaret River, Australia

£16 £48

2014 Château Boutisse (Merlot/Cab) 
Saint Emilion Grand Cru, France 

£21 £74

2015 Beaune 1er Cru (Pinot Noir) 
Bouchard Père et Fils, Burgundy, French 

£90

2012 Mietta, Lethbridge (Pinot Noir) 
Geelong, Australia

£24 £92

2012 Musella, Amarone (Corvina, 
Molinara, Rondinella) Veneto, Italy 

£100

2013 Bodega Numanthia (Tempranillo) 
Numanthia, Toro, Spain

£32 £140

2013 Barolo DOCG (Nebbiolo) 
Massolino, Piemonte, Italy

£34 £150

2013 Gevrey-Chambertin, Champerrier, 
Jean Tardy & Fils, France

£186

2009 Pommard 1er Cru, Jarollières, 
Domaine J.M Boillot, France

£210

1978 Châteauneuf-du-Pape (Grenache,
Syrah) Château Rayas, France

£1,200

W
INE

The Secrets of an Agent
Men’s fashion for About Town magazine, 1961
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Please note that vintages may vary from time to time.
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Red Wines  175ml Bottle

Achaval Ferrer 2020 (Malbec) £18 £68 
Mendoza, Argentina

Chateau Trianon, Pavillon de Trianon 2019  £75 
(Merlot/Cab) Saint-Emilion, France

Terenzi Morellino di Scansano 2017  £78 
(Sangiovese) DOCG, Tuscany, Italy

Matetic EQ Cool Climate 2016 (Syrah)  £25 £87 
San Antonio Valley, Chile

Agnes Paquet, Auxey-Duresses 2015  £28 £100 
(Pinot Noir) Burgundy, France

Meroni Amarone Classico Velluto 2013  £120  
(Corvina/Corvinone/Molinara/Rondinella) 
DOCG, Veneto, Italy

Segla 2016 (Cab/Merlot)  £149 
Margaux, France

Massolino Barolo 2018 (Nebbiolo) £38 £159 
DOCG, Piedmont, Italy

Ridge Estate Cabernet Sauvignon 2018  £200 
(Cab/Merlot) Santa Cruz Mountain, USA

The Secrets of an Agent
Men’s fashion for About Town, 1961



Single malt

Highland

AnCnoc 24 yrs £36

Dalmore 12 yrs £13

Dalmore 15 yrs £17

Dalmore King Alexander III £45

Dalwhinnie 15 yrs £14

Glenmorangie Quinta Ruban £16

Glenmorangie Signet £42

Glenmorangie 18 yrs £26

Royal Lochnagar 2000 muscat cask £24

Balblair 1989 21 yrs Gordon & MacPhail’s £26

Speyside

Royal Brackla 12 yrs £14

Balvenie Double Wood 12 yrs £13

Balvenie 14 Caribean cask £20

Glenfiddich IPA cask £14

Glenfiddich 19 yrs red wine cask £30

Benrommach 2009 Sassicaia cask £15

Macallan 18 yrs £80

Macallan 25 yrs sherry cask £220

Campbeltown

Kilkerran 12 yrs £14

Hazelburn 9 yrs barolo cask £21

W
HISKY 

From Glances, 1983

Single malt

Highland

AnCnoc 24 yrs £36

Dalmore 12 yrs £13

Dalmore 15 yrs £17

Dalmore King Alexander III £45

Dalwhinnie 15 yrs £14

Glenmorangie Quinta Ruban £16

Glenmorangie Signet £42

Glenmorangie 18 yrs £26

Royal Lochnagar 2000 muscat cask £24

Balblair 1989 21 yrs Gordon & MacPhail’s £26

Speyside

Royal Brackla 12 yrs £14

Balvenie Double Wood 12 yrs £13

Balvenie 14 Caribean cask £20

Glenfiddich IPA cask £14

Glenfiddich 19 yrs red wine cask £30

Benrommach 2009 Sassicaia cask £15

Macallan 18 yrs £80

Macallan 25 yrs sherry cask £220

Campbeltown

Kilkerran 12 yrs £14

Hazelburn 9 yrs barolo cask £21

W
HISKY 

From Glances, 1983

Single Malt

Highland

Aberfeldy 12 yrs    £14

Balblair 1989 21 yrs Gordon & MacPhail’s   £26

Dalmore 12 yrs   £14

Dalmore 15 yrs   £18

Dalmore King Alexander III   £50

Dalwhinnie 15 yrs   £15

Glenmorangie 18 yrs   £26

Glenmorangie Signet   £42

Speyside

Balvenie 14 yrs Caribbean cask  £20

Balvenie DoubleWood 12 yrs   £14

Glenfarclas 21yrs   £45

Glenfiddich 21 yrs rum cask   £36 

Glenfiddich IPA cask   £14

Macallan 18 yrs   £80

Macallan 25 yrs sherry cask   £220

Royal Brackla 12 yrs   £15



Islay 

Bowmore 12 yrs £14

Ardbeg Uigeadail £20

Ardbeg Perpetuum £40

Caol lla 18 yrs £25

Lagavulin 16 yrs £18

Lagavulin 8 yrs 200th Anniversary £20

Islands

Scapa £14

Talisker 18 yrs (Skye) £22

Highland Park 18 yrs £28

Highland Park 25 yrs (Orkney) £95

Blended & imported

Scotch Blended Whisky

Copper Dog £13

Dewar’s 12 yrs £13

Chivas 18 yrs £18

Chivas Regal 21 yrs Royal Salute £35

Johnnie Walker Black Label £13

Johnnie Walker Blue Label £45

Irish Whiskey

Bushmill Black Bush £13

Connemara 12 yrs £13

Jameson 18 yrs £18

Redbreast £16

JJ Corry Irish Whiskey £22

Teeling Vintage Reserve 24 yrs £70

Japanese Whisky

The Nikka 12 yrs £30

Hibiki 17 yrs £40

Hakushu 12 yrs £26

Hakushu 18 yrs £95

Hanyu Mizunara Wood Reserve £55

Yamazaki 12 yrs £24

Yamazaki 18 yrs £120

Chichibu Ichiro’s IPA cask finish £45

Chichibu the Peated £55

Chichibu 2010 4 yrs PX Hogshead £160

W
HISKY 

W
HISKY 

Islay 

Bowmore 12 yrs £14

Ardbeg Uigeadail £20

Ardbeg Perpetuum £40

Caol lla 18 yrs £25

Lagavulin 16 yrs £18

Lagavulin 8 yrs 200th Anniversary £20

Islands

Scapa £14

Talisker 18 yrs (Skye) £22

Highland Park 18 yrs £28

Highland Park 25 yrs (Orkney) £95

Blended & imported

Scotch Blended Whisky

Copper Dog £13

Dewar’s 12 yrs £13

Chivas 18 yrs £18

Chivas Regal 21 yrs Royal Salute £35

Johnnie Walker Black Label £13

Johnnie Walker Blue Label £45

Irish Whiskey

Bushmill Black Bush £13

Connemara 12 yrs £13

Jameson 18 yrs £18

Redbreast £16

JJ Corry Irish Whiskey £22

Teeling Vintage Reserve 24 yrs £70

Japanese Whisky

The Nikka 12 yrs £30

Hibiki 17 yrs £40

Hakushu 12 yrs £26

Hakushu 18 yrs £95

Hanyu Mizunara Wood Reserve £55

Yamazaki 12 yrs £24

Yamazaki 18 yrs £120

Chichibu Ichiro’s IPA cask finish £45

Chichibu the Peated £55

Chichibu 2010 4 yrs PX Hogshead £160

W
HISKY 

W
HISKY 

Campbeltown

Hazelburn 8 yrs 46% abv.   £30

Kilkerran 12 yrs   £14

Longrow Peated   £25

Islay

Ardbeg Uigeadail  £24

Bowmore 12 yrs  £15

Bowmore 25 yrs  £150 

Bruichladdich 12 yrs second edition £35 

Caol lla 18 yrs  £25

Lagavulin 8 yrs 200th anniversary   £20

Lagavulin 16 yrs  £18

Laphroaig Quarter cask  £20

Islands

Highland Park 25 yrs   £95

Scapa  £14

Torabhaig Legacy  £25

Talisker 18 yrs  £26

Blended and imported

Scotch Blended Whisky

Chivas 18 yrs   £20

Chivas Regal 21 yrs Royal Salute   £35

Dewar’s Illegal smooth   £14

Johnnie Walker Black Label   £14

Johnnie Walker Blue Label   £45

Johnnie Walker Gold Label   £25

Irish Whiskey

Bushmills Black Bush   £14

Connemara 12 yrs   £14

Dead Rabbit Irish Whiskey 5 yrs   £15

Jameson 18 yrs   £25

Bushmills 21 yrs Port Finish   £30

Redbreast 12 yrs  £16

Japanese Whisky

Chichibu Ichiro’s Wine Wood Reserve   £50

Chichibu London Edition 2018   £300

Chichibu the Peated   £60

Hakushu 12 yrs   £50

Hakushu 18 yrs   £95

Hibiki 17 yrs   £100

The Nikka 12 yrs   £30

Hatozaki blended   £15

Yamazaki 12 yrs   £40

Yamazaki 18 yrs   £120



Bourbon & Tennessee

Bulleit £13

Woodford Reserve £13

Buffalo Trace £13

Buffalo Trace White Dog £15

Elijah Craig 12 yrs £14

Four Roses single barrel £14

Blanton’s the Original £15

Jack Daniel’s single barrel £16

Pappy Van Winkle 12 yrs £45

George T Stagg Barrel Straight £65

American Rye Whiskey

Bulleit £13

Rittenhouse Straight £13

Sazerac Rye £18

High West Rendezvous £20

Michter’s Rye £20

Pikesville 6 yrs overproof £30

Thomas H. Sazerac Straight £40

Canadian

Crown Royal £13

All prices are inclusive of VAT and a suggested discretionary service charge of 
12.5% is added to your final account

W
HISKY 

Marsha Hunt, 1968

Bourbon & Tennessee

Bulleit £13

Woodford Reserve £13

Buffalo Trace £13

Buffalo Trace White Dog £15

Elijah Craig 12 yrs £14

Four Roses single barrel £14

Blanton’s the Original £15

Jack Daniel’s single barrel £16

Pappy Van Winkle 12 yrs £45

George T Stagg Barrel Straight £65

American Rye Whiskey

Bulleit £13

Rittenhouse Straight £13

Sazerac Rye £18

High West Rendezvous £20

Michter’s Rye £20

Pikesville 6 yrs overproof £30

Thomas H. Sazerac Straight £40

Canadian

Crown Royal £13

All prices are inclusive of VAT and a suggested discretionary service charge of 
12.5% is added to your final account

W
HISKY 

Marsha Hunt, 1968

Bourbon and Tennessee

Bulleit 10 yrs    £18 

Buffalo Trace   £14

Bulleit   £15

Elijah Craig 12 yrs   £16

Four Roses single barrel   £16

George Dickel   £40

Hudson Baby Bourbon   £18

Jack Daniel’s single barrel   £16

Wild Turkey Rare Breed   £18

Woodford Reserve   £14

American Rye Whisky

Bulleit   £14

High West Rendezvous   £25

Hudson Manhattan   £18 

Michter’s Rye   £20

Pikesville 6 yrs overproof   £30

Sazerac Rye   £18

Thomas H Handy Sazerac Straight   £120

Woodford Rye    £20

Canadian

Crown Royal   £14

Actor Marsha Hunt, 1968



SPIRITS
Cognac

Hennessy VSOP £15

Hennessy XO £35

Hennessy Paradis £110

Hennessy Imperial £220

Richard Hennessy £260

Courvoisier XO £35

Hine Antique £35

Rémy Martin 1738 £20

Rémy Martin XO £35

Rémy Martin Extra £45

Rémy Martin Louis XIII £250

Armagnac

Domaine Boingneres 1988 £32

Domaine Boingneres 1980 £35

Dartigalongue 1979 £26

Calvados

Dupont Original £16

Grappa

Capovilla di Amarone Legno 4 £20

Capovilla al Tabacco £25

Nonino Picolit Cru £30

Fashion feature, 1988

SPIRITS
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Rémy Martin Extra £45

Rémy Martin Louis XIII £250

Armagnac

Domaine Boingneres 1988 £32

Domaine Boingneres 1980 £35
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Dupont Original £16

Grappa
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Fashion feature, 1988

Cognac

Courvoisier XO   £40

Hennessy Paradis Imperial   £280

Hennessy Paradis   £140

Hennessy Richard  £320

Hennessy VSOP  £17

Hennessy XO   £40

Hine Antique   £35

Rémy Martin Extra   £45

Rémy Martin Louis XIII   £280

Rémy Martin VSOP   £17 

Rémy Martin XO   £40

Armagnac

1970 Baron G LeGrand  £78

1979 Sigognac  £66

Calvados

Dupont Original VSOP  £16

Grappa and Eau de Vie

Awamori Tsuchi   £16

Bareksten Botanical Aquavit   £18

Capovilla al Tabacco   £25

Capovilla di Barolo   £25

Nonino Picolit Cru   £30

Pisco ABA  £14



Tequila & Mezcal

Don Julio Blanco £13

Don Julio Reposado £16

Don Julio 1942 £35

Cenote Blanco £17

Fortaleza Reposado £22

Jose Cuervo Tradicional £13

Jose Cuervo Reserva de la Familia £25

Ocho cask strength 2012 £26

Patrón XO £11

Patrón Reposado £16

Patrón Platinum £60

Siete Leguas Anejo £22

Del Maguey Pechuga Mezcal £45

Marca Negra Mezcal £18

Vodka

Ketel One £13

Belvedere £13

Grey Goose £14

VKA £16

Stolichnaya £13

Stolichnaya Elit £15

Kauffman Hard Private Collection £25

Beluga Gold £35

Rum & Cachaça

Pampero Blanco £13

Gosling’s Black Seal £13

Green Island Spiced rum £13

Bacardi Carta Blanca £13

Bacardi 8 yrs £14

Mount Gay Black Barrel £13

Plantation Pineapple £13

Smith & Cross £15

Diplomatico Reserva Exclusiva £14

Appleton Estate 8 yrs £14

Angostura 1824 £18

Foursquare Zinfandel £18

El Dorado 15 yrs £20

El Dorado 21 yrs £30

Clairin £28

Zacapa 23 £18

Zacapa XO £25

Havana 15 yrs £45

Havana Club Maximo £280

Yaguara Cachaça £13
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Ocho cask strength 2012 £26

Patrón XO £11

Patrón Reposado £16
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Gosling’s Black Seal £13

Green Island Spiced rum £13
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Bacardi 8 yrs £14

Mount Gay Black Barrel £13

Plantation Pineapple £13

Smith & Cross £15

Diplomatico Reserva Exclusiva £14
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SPIRITS

SPIRITS

Rum and Cachaça

Angostura 1824   £18

Appleton Estate 8 yrs   £15

Appleton Estate 21 yrs   £25

Bacardi 8 yrs   £15

Bacardi Carta Blanca   £13

Bayou spiced rum   £13

Clairin Casimir  £28

Diplomatico Reserva Exclusiva   £19

Doorlyn’s XO   £16

El Dorado 21 yrs   £30

Eminente Reserva 7yrs   £15

Equiano Original Rum   £18

Facundo Eximo 10 yrs    £25 

Flor de Caña 12 yrs   £16

Flor de Caña 25 yrs   £25 

Foursquare Indelible  £18

Gosling’s Black Seal   £13

Havana 15 yrs   £45

Havana Club Maximo   £280

Hoxton Rum   £14 

Mount Gay Black Barrel   £14

Santa Teresa 1796   £20

Smith & Cross   £15

The Lovers   £16

Trois Rivieres Blanc   £13

Wray & Nephew   £15

Yaguara Cachaça   £15

Zacapa 23   £18

Zacapa XO   £25

Tequila and Mezcal

Casamigos Blanco   £16

Cenote Reposado   £19

Del Maguey Pechuga Mezcal   £80

Don Julio 1942   £35

Don Julio Reposado   £19

Fortaleza Reposado   £22

Jose Cuervo Reserva de la Familia   £30

Maestro Dobel Diamante   £20

Maestro Dobel Humito   £16

Maestro Dobel 50   £200 

Ocho cask strength 2012   £26

Patrón Añejo  £25

Patrón Gran Burdeus   £150

Patrón Platinum   £60

Patrón Reposado   £20

Se Busca Mezcal Joven  £18

Tapatio Reposado   £20

Volcan Blanco   £16



Gin & Genever

Tanqueray £13

Tanqueray No. 10 £15

Beefeater 24 £14

Bombay Sapphire £13

Star of Bombay £15

Copperhead £14

Fishers London Dry £22

Hayman’s Old Tom £13

Hendrick’s £14

Ki No Bi Kyoto Dry £22

Del Professore Madame £15

London No. 1 £13

Monkey 47 £16

Nikka Coffey £21

No. 3 London Dry £15

Peter in Florence £16

Plymouth Navy Strength £16

Suntory Rok £14

Rutte Celery £16

Rutte Old Simon Genever £16

Sipsmith £13

The Botanist £13

Hoxton £13

Hoxton Pink £13

SPIRITS

Menswear advertisement, 1961

Vodka

Beluga Gold   £35

Belvedere   £14

Ciroc   £16

Grey Goose   £14

Grey Goose VX    £30 

Ivan The Terrible   £13

Kauffman Hard Private Collection   £25

Ketel One   £13

Konik’s Tail   £14

Stolichnaya Elit   £17

Gin and Genever

Bareksten Botanical Gin   £15

Beefeater 24   £16

Bombay Premier Cru  £14

Bombay Sapphire   £13

Fishers London Dry   £22

Fords Gin   £14

Gin Arte  £18

Haymans of London Old Tom   £13

Hendrick’s   £14

Hoxton/Hoxton Pink   £14

Il Gin Del Professore A la Madame  £15

Isle of Harris   £18

Tequila & Mezcal

Don Julio Blanco £13

Don Julio Reposado £16

Don Julio 1942 £35

Cenote Blanco £17

Fortaleza Reposado £22

Jose Cuervo Tradicional £13

Jose Cuervo Reserva de la Familia £25

Ocho cask strength 2012 £26

Patrón XO £11

Patrón Reposado £16

Patrón Platinum £60

Siete Leguas Anejo £22

Del Maguey Pechuga Mezcal £45

Marca Negra Mezcal £18

Vodka

Ketel One £13

Belvedere £13

Grey Goose £14

VKA £16

Stolichnaya £13

Stolichnaya Elit £15

Kauffman Hard Private Collection £25

Beluga Gold £35

Rum & Cachaça

Pampero Blanco £13

Gosling’s Black Seal £13

Green Island Spiced rum £13

Bacardi Carta Blanca £13

Bacardi 8 yrs £14

Mount Gay Black Barrel £13

Plantation Pineapple £13

Smith & Cross £15

Diplomatico Reserva Exclusiva £14

Appleton Estate 8 yrs £14

Angostura 1824 £18

Foursquare Zinfandel £18

El Dorado 15 yrs £20

El Dorado 21 yrs £30

Clairin £28

Zacapa 23 £18

Zacapa XO £25

Havana 15 yrs £45

Havana Club Maximo £280

Yaguara Cachaça £13

SPIRITS

SPIRITS

Ki No Bi Kyoto Dry   £22

Monkey 47   £18

N44  £20

Nikka Coffey   £21

Old Duff 100% Malt Wine Genever   £15

O’ndina  £16

Oxley   £20

Plymouth Navy Strength   £16

Portobello Gin   £13

Principe de Los Apostoles  £14

Rivington  £16

Seven Hills    £14 

Sipsmith   £14

Suntory Roku   £14

Tanqueray   £13

Tanqueray No Ten  £15

The Botanist   £13

Tulchan  £20

Whitley Neill Gin  £13



VINTAGE
RARECognac

1972 Lheraud Grande Champagne Cognac £60

1956 Lheraud Grande Champagne Cognac £92

1937 Lheraud Grande Champagne Cognac £180

1935 Lheraud Grande Champagne Cognac £190

1925 Lheraud Grande Champagne Cognac £220

1966 Hine £97

1724–1974 Rémy Martin Celebration Edition 
250 yrs

£265

1940s Ragnaud Grande Fine Champagne Folle 
Blanche Extra 

£245

1940s J. G. Monnet & Co Josephine £190

1930s K. E. Jameson and Son £190

1930s Adet Grande Champagne Cognac £205

1914 Barnett & Fills Fine Champagne Cognac £280

1893 Barnett & Fills Fine Champagne Cognac £400

1912 John Lovibond & Sons Grande Fine 
Champagne Cognac

£290

1872 Hennessy Old Pale £425

1865 Rouyer Guillet £540

1818 Napoleon Cognac des Tuileries £1,750

1788 Clos de Griffier Vieux £5,500

Norman Parkinson, 1960
All vintages are correct at the time of print.  
Please note that vintages may vary from time to time.
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1930s Adet Grande Champagne Cognac £205

1914 Barnett & Fills Fine Champagne Cognac £280

1893 Barnett & Fills Fine Champagne Cognac £400

1912 John Lovibond & Sons Grande Fine 
Champagne Cognac

£290

1872 Hennessy Old Pale £425

1865 Rouyer Guillet £540

1818 Napoleon Cognac des Tuileries £1,750

1788 Clos de Griffier Vieux £5,500

Norman Parkinson, 1960
All vintages are correct at the time of print.  
Please note that vintages may vary from time to time.

VINTAGE
RARECognac

1972 Lheraud Grande Champagne Cognac £60

1956 Lheraud Grande Champagne Cognac £92

1937 Lheraud Grande Champagne Cognac £180

1935 Lheraud Grande Champagne Cognac £190

1925 Lheraud Grande Champagne Cognac £220

1966 Hine £97

1724–1974 Rémy Martin Celebration Edition 
250 yrs

£265

1940s Ragnaud Grande Fine Champagne Folle 
Blanche Extra 

£245

1940s J. G. Monnet & Co Josephine £190

1930s K. E. Jameson and Son £190

1930s Adet Grande Champagne Cognac £205

1914 Barnett & Fills Fine Champagne Cognac £280

1893 Barnett & Fills Fine Champagne Cognac £400

1912 John Lovibond & Sons Grande Fine 
Champagne Cognac

£290

1872 Hennessy Old Pale £425

1865 Rouyer Guillet £540

1818 Napoleon Cognac des Tuileries £1,750

1788 Clos de Griffier Vieux £5,500

Norman Parkinson, 1960
All vintages are correct at the time of print.  
Please note that vintages may vary from time to time.

Cognac

1973 Hine Antique  £174

1964 Hine Cognac  £180

1950s Charles X Petite Champagne Cognac  £200 

1950s Louis Baumard Grand Reserve Cognac  £235 

1940s J. G. Monnet & Co Josephine  £230

1940s Ragnaud Grande Fine Champagne Folle   £295 
Blanche Extra

1930s Adet Grande Champagne Cognac  £245

1930s K. E. Jameson and Son  £240

1865 Rouyer Guillet  £650

1818 Napoleon Cognac des Tuileries  £2,100

1788 Clos de Griffier Vieux   £6,000

Fashion photographer Norman Parkinson, 1960



Special Edition Decanters

Courvoisier L’Essence £285

Courvoisier Erté La Parte d’Anges £350

Courvoisier Erté Inedit £350

Rémy Martin Louis XIII 1957 £480

Rémy Martin Louis XIII 1953 £500

Rémy Martin Black Pearl £2,850

Hennessy Timeless £2,300

Brandy

1950s Soberano – Gontazlez Byass Jerez £80

1940s Portuguese £85

Calvados

1945 Clos de la Huruanière £175

1893 Tres Vieux £275

Armagnac

1979 Sigognac £40

1978 Sigognac £43

1954 Sigognac £115

1934 Sigognac £205

1974 Baron G. LeGrand £44

1970 Baron G. LeGrand £55

1966 Baron G. LeGrand £62

1964 Baron G. LeGrand £48

1960 Baron G. LeGrand £68

1956 Baron G. LeGrand £102

1953 Baron G. LeGrand £117

1941 Baron G. LeGrand £175

1939 Baron G. LeGrand £190

1936 Baron G. LeGrand £200

1930 Baron G. LeGrand £210

1924 Baron G. LeGrand £230

1920 Baron G. LeGrand £250

1914 Baron G. LeGrand £270

1912 Baron G. LeGrand £275

1959 Trepout £75

1955 Trepout £110

1947 Trepout £170

1860 Nismes-Delclou £535

VINTAGE

RARE VINTAGE
RARE

All vintages are correct at the time of print.  
Please note that vintages may vary from time to time.

Special Edition Decanters

Courvoisier L’Essence £285

Courvoisier Erté La Parte d’Anges £350

Courvoisier Erté Inedit £350

Rémy Martin Louis XIII 1957 £480

Rémy Martin Louis XIII 1953 £500

Rémy Martin Black Pearl £2,850

Hennessy Timeless £2,300

Brandy

1950s Soberano – Gontazlez Byass Jerez £80

1940s Portuguese £85

Calvados

1945 Clos de la Huruanière £175

1893 Tres Vieux £275

Armagnac

1979 Sigognac £40

1978 Sigognac £43

1954 Sigognac £115

1934 Sigognac £205

1974 Baron G. LeGrand £44

1970 Baron G. LeGrand £55

1966 Baron G. LeGrand £62

1964 Baron G. LeGrand £48

1960 Baron G. LeGrand £68

1956 Baron G. LeGrand £102

1953 Baron G. LeGrand £117

1941 Baron G. LeGrand £175

1939 Baron G. LeGrand £190

1936 Baron G. LeGrand £200

1930 Baron G. LeGrand £210

1924 Baron G. LeGrand £230

1920 Baron G. LeGrand £250

1914 Baron G. LeGrand £270

1912 Baron G. LeGrand £275

1959 Trepout £75

1955 Trepout £110

1947 Trepout £170

1860 Nismes-Delclou £535

VINTAGE

RARE VINTAGE
RARE

All vintages are correct at the time of print.  
Please note that vintages may vary from time to time.

Special Edition Decanters

1724–1974 Rémy Martin Celebration Edition 250 yrs  £320

Courvoisier Erté Inedit   £420

Courvoisier Erté La Parte d’Anges   £420

Hennessy Timeless   £2,700

Rémy Martin Black Pearl   £3,450

Rémy Martin Louis XIII 1953   £600

Rémy Martin Louis XIII 1957   £575

Brandy

1950s Soberano – Gonzales Byass Jerez   £95

Calvados

1945 Clos de la Hurvanière   £250

1893 Tres Vieux   £330

1955 Lemorton   £220

Armagnac

1979 Baron de Sigognac  £66

1970 Baron G. LeGrand   £78

1959 Marcel Trepout  £90

1956 Baron G. LeGrand   £140

1955 Marcel Trepout  £150

1954 Sigognac   £160

Special Edition Decanters

Courvoisier L’Essence £285

Courvoisier Erté La Parte d’Anges £350

Courvoisier Erté Inedit £350

Rémy Martin Louis XIII 1957 £480

Rémy Martin Louis XIII 1953 £500

Rémy Martin Black Pearl £2,850

Hennessy Timeless £2,300

Brandy

1950s Soberano – Gontazlez Byass Jerez £80

1940s Portuguese £85

Calvados

1945 Clos de la Huruanière £175

1893 Tres Vieux £275

Armagnac

1979 Sigognac £40

1978 Sigognac £43

1954 Sigognac £115

1934 Sigognac £205

1974 Baron G. LeGrand £44

1970 Baron G. LeGrand £55

1966 Baron G. LeGrand £62

1964 Baron G. LeGrand £48

1960 Baron G. LeGrand £68

1956 Baron G. LeGrand £102

1953 Baron G. LeGrand £117

1941 Baron G. LeGrand £175

1939 Baron G. LeGrand £190

1936 Baron G. LeGrand £200

1930 Baron G. LeGrand £210

1924 Baron G. LeGrand £230

1920 Baron G. LeGrand £250

1914 Baron G. LeGrand £270

1912 Baron G. LeGrand £275

1959 Trepout £75

1955 Trepout £110

1947 Trepout £170

1860 Nismes-Delclou £535

VINTAGE

RARE VINTAGE
RARE

All vintages are correct at the time of print.  
Please note that vintages may vary from time to time.

1947 Marcel Trepout  £240

1941 Baron G. LeGrand   £270

1939 Baron G. LeGrand   £280

1936 Baron G. LeGrand   £290

1934 Baron de Sigognac  £270

1930 Baron G. LeGrand   £300

1924 Baron G. LeGrand   £360

1920 Baron G. LeGrand   £385

1914 Baron G. LeGrand   £420

1912 Baron G. LeGrand   £450

1860 Nismes-Delclou   £640

Single malt whisky

Silent Stills of Scotland

1980s Littlemill 8 yrs   £190

1980s Dun Eideann 16 yrs   £190 

1981 Port Ellen 18 yrs   £305

1971 Glenury Royal 23 yrs, natural oak strength 63%  £310

1952 Glenlochy 49 yrs   £480

Highland

1980s Royal Lochnagar   £130

1980s Glenesk 12 yrs   £215

1980s Glengoyne 17 yrs   £115

1980s Glenturret 15 yrs    £90 

1983 Glenmorangie 10 yrs, natural cask strength   £330

1973 Dalmore 30 yrs   £420

1966 Dalwhinnie 36 yrs  £450



Single malt whisky

Silent Stills of Scotland

1981 Port Ellen 18 yrs £255

1971 Glenury Royal 23 yrs, natural oak strength 63% £260

1952 Glenlochy 49 yrs £400

Highland

1983 Glenmorangie 10 yrs, natural cask strength £90

1973 Dalmore 30 yrs £320

Orkney

1976 Highland Park 27 yrs £200

1967 Highland Park 36 yrs £475

Islay

Bowmore 30 yrs Sea Dragon £480

1903 Laphroaig Berry Bros & Rudd £1,250

Speyside

1980s Glen Grant 25 yrs £85

1972 Glen Grant 34 yrs £120

1973 Cragganmore 29 yrs £120

1963 Longmore – Glenlivet 40 yrs £135

1955 Strathisla 48 yrs Gordon & Macphail £250

1949 Mortlach 52 yrs Gordon & Macphail  £750

1939 Macallan £1,200

1938 Macallan £1,300

1937 Macallan £1,700

1936 Macallan £2,000

Blended & imported whisky

Blended Scotch Whisky

1980s William Lawsons £29

1980s Ballantine £35

1970s Chivas Regal £42

1950s Famous Grouse £50

1970s Ballantine 30 yrs £45

1960s Johnnie Walker Red Label £50

1920s D. Carnousie Liqueur Whisky £185

Irish

1980s John Power & Son £25

Japanese

1980s Suntory Kakubin £85

American

1996 Old Potrero £42

1980s Wild Turkey £50

1930s Glenmores Kentucky Bourbon 5 yrs £140

1913 McBrayer Kentucky Bourbon £600

1863 Hannisville Rye £700

VINTAGE

RARE VINTAGE
RARE

All vintages are correct at the time of print.  
Please note that vintages may vary from time to time.

Single malt whisky

Silent Stills of Scotland

1981 Port Ellen 18 yrs £255

1971 Glenury Royal 23 yrs, natural oak strength 63% £260

1952 Glenlochy 49 yrs £400

Highland

1983 Glenmorangie 10 yrs, natural cask strength £90

1973 Dalmore 30 yrs £320

Orkney

1976 Highland Park 27 yrs £200

1967 Highland Park 36 yrs £475

Islay

Bowmore 30 yrs Sea Dragon £480

1903 Laphroaig Berry Bros & Rudd £1,250

Speyside

1980s Glen Grant 25 yrs £85

1972 Glen Grant 34 yrs £120

1973 Cragganmore 29 yrs £120

1963 Longmore – Glenlivet 40 yrs £135

1955 Strathisla 48 yrs Gordon & Macphail £250

1949 Mortlach 52 yrs Gordon & Macphail  £750

1939 Macallan £1,200

1938 Macallan £1,300

1937 Macallan £1,700

1936 Macallan £2,000

Blended & imported whisky

Blended Scotch Whisky

1980s William Lawsons £29

1980s Ballantine £35

1970s Chivas Regal £42

1950s Famous Grouse £50

1970s Ballantine 30 yrs £45

1960s Johnnie Walker Red Label £50

1920s D. Carnousie Liqueur Whisky £185

Irish

1980s John Power & Son £25

Japanese

1980s Suntory Kakubin £85

American

1996 Old Potrero £42

1980s Wild Turkey £50

1930s Glenmores Kentucky Bourbon 5 yrs £140

1913 McBrayer Kentucky Bourbon £600

1863 Hannisville Rye £700

VINTAGE

RARE VINTAGE
RARE

All vintages are correct at the time of print.  
Please note that vintages may vary from time to time.

Single malt whisky

Silent Stills of Scotland

1981 Port Ellen 18 yrs £255

1971 Glenury Royal 23 yrs, natural oak strength 63% £260

1952 Glenlochy 49 yrs £400

Highland

1983 Glenmorangie 10 yrs, natural cask strength £90

1973 Dalmore 30 yrs £320

Orkney

1976 Highland Park 27 yrs £200

1967 Highland Park 36 yrs £475

Islay

Bowmore 30 yrs Sea Dragon £480

1903 Laphroaig Berry Bros & Rudd £1,250

Speyside

1980s Glen Grant 25 yrs £85

1972 Glen Grant 34 yrs £120

1973 Cragganmore 29 yrs £120

1963 Longmore – Glenlivet 40 yrs £135

1955 Strathisla 48 yrs Gordon & Macphail £250

1949 Mortlach 52 yrs Gordon & Macphail  £750

1939 Macallan £1,200

1938 Macallan £1,300

1937 Macallan £1,700

1936 Macallan £2,000

Blended & imported whisky

Blended Scotch Whisky

1980s William Lawsons £29

1980s Ballantine £35

1970s Chivas Regal £42

1950s Famous Grouse £50

1970s Ballantine 30 yrs £45

1960s Johnnie Walker Red Label £50

1920s D. Carnousie Liqueur Whisky £185

Irish

1980s John Power & Son £25

Japanese

1980s Suntory Kakubin £85

American

1996 Old Potrero £42

1980s Wild Turkey £50

1930s Glenmores Kentucky Bourbon 5 yrs £140

1913 McBrayer Kentucky Bourbon £600

1863 Hannisville Rye £700

VINTAGE

RARE VINTAGE
RARE

All vintages are correct at the time of print.  
Please note that vintages may vary from time to time.

Lowland

1980s Bladnoch 8 yrs   £130

Orkney

1976 Highland Park 27 yrs   £330

1967 Highland Park 36 yrs   £570

Islay

1967 Stillman’s Dram Jura 27 yrs   £190

1903 Laphroaig Berry Bros & Rudd   £1,500

Bowmore 30 yrs Sea Dragon   £575

Speyside

1973s Glenfarclas 5 yrs   £150

1980s Longmorn 15 yrs   £130

1980s Cadenhead’s   £110

1980s Milton-Duff 12 yrs   £110

1980s Aberlour 5 yrs   £55

1980s Cardhu 12yrs    £60

1980s Glen Grant 25 yrs   £150

1979 Braes of Glenlivet   £115

1979 Imperial   £570 

1976 Glen Grant   £90

1963 Longmorn – Glenlivet 40 yrs   £240

1960 Glenfarclas 5 yrs    £175

1949 Mortlach 52 yrs Gordon & Macphail   £900

1939 Macallan   £1,440

1938 Macallan   £1,560

1937 Macallan   £2,040

1936 Macallan   £2,400

Blended and imported whisky

Blended Scotch Whisky

1980s Ballantine   £45

1980s Dewar’s Signature   £90 

1980s William Lawson’s  £35

1970s Chivas Regal   £50

1960s Johnnie Walker Red Label   £60

1950s Famous Grouse   £60

1950s King Edward Old Blended Specially Selected   £96 

1920s Carnoustie Distillery Liqueur Whisky   £222

Irish

1980s John Power & Son   £30

Japanese

1980s Suntory Kakubin   £100

American

1996 Old Potrero   £90

1950c Jim Beam’s Mozart edition   £450

1890 Purest and Oldest Whiskey   £1,500



Rum

1970 Rhum de La Martinique Agricole Richmond £98

1929 J. Bally Martinique £530

1905 Bacardi Santiago de Cuba £850

1900 St Croix £750

Tequila

1970s Sauza Blanco £48

1970s Orendain Blanco £68

Gin

1963 Booth’s ‘House of Lords’ dry £72

1960s Gordons’s dry £75

1950s Sarti dry £85

1940s Gordon’s dry £150

1930s Gordon’s dry £350

1900s Park & Tilford NY £285

Vodka

1960s Smirnoff  £65

1960s Keglevich £75

1950s Imperial Stefanof £100

1950s Moskovskaya £100

1950s Prince Dimitri Romanoff £100

Liqueur

1980s green chartreuse £50

1970s yellow chartreuse £42

1970s Goldwasser £28

1970s Mandarine Napoleón £32

1960s Bols apricot brandy £35

1960s Bols crème de caçao £35

1960s Drambuie £42

1940s E Delatour Cafe Royale £42

1940s Wynand Fockink Kummel Extra dry £47

1930s Seagers Kummel £62

1930s Revel Pippermint Get Frères Gold Medal £57

1930s Zara maraschino liqueur £57

1930s crème de violette £120

1930s Cointreau £142

1900s yellow chartreuse Tarragona £165

1890s Wynand Fockink Anisette £170

1890s Wynand Fockink Kummel £170

1860s Dobbs orange curaçao £250

1770 Kummel £2,200

Vermouth & Aperitifs

1970s Cinzano Rosso Vermouth £50

1950s Campari Bitter £70

1949 Kina Lillet £250

1940s Amer Picon £95

VINTAGE

RARE VINTAGE
RARE

All vintages are correct at the time of print.  
Please note that vintages may vary from time to time.

Rum

1970 Rhum de La Martinique Agricole Richmond £98

1929 J. Bally Martinique £530

1905 Bacardi Santiago de Cuba £850

1900 St Croix £750

Tequila

1970s Sauza Blanco £48

1970s Orendain Blanco £68

Gin

1963 Booth’s ‘House of Lords’ dry £72

1960s Gordons’s dry £75

1950s Sarti dry £85

1940s Gordon’s dry £150

1930s Gordon’s dry £350

1900s Park & Tilford NY £285

Vodka

1960s Smirnoff  £65

1960s Keglevich £75

1950s Imperial Stefanof £100

1950s Moskovskaya £100

1950s Prince Dimitri Romanoff £100

Liqueur

1980s green chartreuse £50

1970s yellow chartreuse £42

1970s Goldwasser £28

1970s Mandarine Napoleón £32

1960s Bols apricot brandy £35

1960s Bols crème de caçao £35

1960s Drambuie £42

1940s E Delatour Cafe Royale £42

1940s Wynand Fockink Kummel Extra dry £47

1930s Seagers Kummel £62

1930s Revel Pippermint Get Frères Gold Medal £57

1930s Zara maraschino liqueur £57

1930s crème de violette £120

1930s Cointreau £142

1900s yellow chartreuse Tarragona £165

1890s Wynand Fockink Anisette £170

1890s Wynand Fockink Kummel £170

1860s Dobbs orange curaçao £250

1770 Kummel £2,200

Vermouth & Aperitifs

1970s Cinzano Rosso Vermouth £50

1950s Campari Bitter £70

1949 Kina Lillet £250

1940s Amer Picon £95

VINTAGE

RARE VINTAGE
RARE

All vintages are correct at the time of print.  
Please note that vintages may vary from time to time.

Rum

1970 Rhum de La Martinique Agricole Richmond £98

1929 J. Bally Martinique £530

1905 Bacardi Santiago de Cuba £850

1900 St Croix £750

Tequila

1970s Sauza Blanco £48

1970s Orendain Blanco £68

Gin

1963 Booth’s ‘House of Lords’ dry £72

1960s Gordons’s dry £75

1950s Sarti dry £85

1940s Gordon’s dry £150

1930s Gordon’s dry £350

1900s Park & Tilford NY £285

Vodka

1960s Smirnoff  £65

1960s Keglevich £75

1950s Imperial Stefanof £100

1950s Moskovskaya £100

1950s Prince Dimitri Romanoff £100

Liqueur

1980s green chartreuse £50

1970s yellow chartreuse £42

1970s Goldwasser £28

1970s Mandarine Napoleón £32

1960s Bols apricot brandy £35

1960s Bols crème de caçao £35

1960s Drambuie £42

1940s E Delatour Cafe Royale £42

1940s Wynand Fockink Kummel Extra dry £47

1930s Seagers Kummel £62

1930s Revel Pippermint Get Frères Gold Medal £57

1930s Zara maraschino liqueur £57

1930s crème de violette £120

1930s Cointreau £142

1900s yellow chartreuse Tarragona £165

1890s Wynand Fockink Anisette £170

1890s Wynand Fockink Kummel £170

1860s Dobbs orange curaçao £250

1770 Kummel £2,200

Vermouth & Aperitifs

1970s Cinzano Rosso Vermouth £50

1950s Campari Bitter £70

1949 Kina Lillet £250

1940s Amer Picon £95

VINTAGE

RARE VINTAGE
RARE

All vintages are correct at the time of print.  
Please note that vintages may vary from time to time.

Rum

1970c  Myers Rum   £120

1929 J. Bally Martinique   £640

1905 Bacardi Santiago de Cuba   £1,020

1900 St Croix   £900

1960c Rhum Eredya    £130

Isla Del Tesoro Cuban Rum    £180 

1980c Bacardi 1873 Canadian Relise  £100

Tequila

1980c Jose Cuervo Especial   £40 

1970s Orendain Blanco   £82

1970s Sauza Blanco   £57

Gin

1950s Austin’s  £120

1908 Gordon’s Dry  £450

1930s Gordon’s Dry  £350

1911 Fockink Genever   £400

1950s Squires     £150

1950s High and Dry   £120

1900s Park & Tilford NY  £340

Vodka

1930s Eristoff Vodka  £130

Liqueur

1980s Auld Alliance  £130

1980s Green Chartreuse   £60

1970s Goldwasser   £37

1970s Mandarine Napoleón  £38

1970s Yellow Chartreuse  £50

1960s Bols apricot brandy  £42

1960s Bols crème de caçao  £42

1960s Drambuie  £50

1940s E Delatour Cafe Royale  £50

1940s Wynand Fockink Kummel Extra dry  £55

1930s Cointreau   £170

1930s Creme de Violette   £145

1930s Revel Peppermint Get Frères Gold Med   £68

1930s Seagers Kummel  £75

1930s Zara maraschino liqueur  £68

1950s Dubonnet  £70

1890s Wynand Fockink Anisette  £200

1890s Wynand Fockink Kummel  £200

1860s Dobbs orange curaçao  £300

1770 Kummel  £2,640

Vermouth and Aperitifs

1970s Martini Rosso  £60

1960s Campari Bitter  £85

1949 Kina Lillet  £300

1940s Amer Picon  £115



Single malt whisky

Silent Stills of Scotland

1981 Port Ellen 18 yrs £255

1971 Glenury Royal 23 yrs, natural oak strength 63% £260

1952 Glenlochy 49 yrs £400

Highland

1983 Glenmorangie 10 yrs, natural cask strength £90

1973 Dalmore 30 yrs £320

Orkney

1976 Highland Park 27 yrs £200

1967 Highland Park 36 yrs £475

Islay

Bowmore 30 yrs Sea Dragon £480

1903 Laphroaig Berry Bros & Rudd £1,250

Speyside

1980s Glen Grant 25 yrs £85

1972 Glen Grant 34 yrs £120

1973 Cragganmore 29 yrs £120

1963 Longmore – Glenlivet 40 yrs £135

1955 Strathisla 48 yrs Gordon & Macphail £250

1949 Mortlach 52 yrs Gordon & Macphail  £750

1939 Macallan £1,200

1938 Macallan £1,300

1937 Macallan £1,700

1936 Macallan £2,000

Blended & imported whisky

Blended Scotch Whisky

1980s William Lawsons £29

1980s Ballantine £35

1970s Chivas Regal £42

1950s Famous Grouse £50

1970s Ballantine 30 yrs £45

1960s Johnnie Walker Red Label £50

1920s D. Carnousie Liqueur Whisky £185

Irish

1980s John Power & Son £25

Japanese

1980s Suntory Kakubin £85

American

1996 Old Potrero £42

1980s Wild Turkey £50

1930s Glenmores Kentucky Bourbon 5 yrs £140

1913 McBrayer Kentucky Bourbon £600

1863 Hannisville Rye £700

VINTAGE

RARE VINTAGE
RARE

All vintages are correct at the time of print.  
Please note that vintages may vary from time to time.

VERMOUTH & 
Vermouth & Aperitifs

Aperol £11

Campari £11

Martini Riserva Speciale Bitter £11

Martini Riserva Speciale Rubino £11

Vermouth del Professore Rosso £11

Vermouth del Professore Bianco £11

Punt e Mes £11

González Byass Vermouth La Copa £11

Americano Cocchi £11

Mancino Chinato £11

Mancino Rosso Amaranto Barricato £11

Noilly Prat £11

Italicus £11

Amari

Amaro Nonino £11

Amaro Delle Sirene £11

Amaro Montenegro £11

Fernet-Branca £11

Amaro Lucano £11

APERITIFS

Roland Kirk, 1963

Vermouth and Aperitifs

Americano Cocchi   £11

Aperol   £11

Campari   £11

Cinzano 1757 Rosso   £11 

Italicus   £11

Mancino Chinato   £11

Mancino Rosso   £11

Martini Fiero   £11

Martini Riserva Speciale Ambrato   £11 

Martini Riserva Speciale Bitter   £11

Martini Riserva Speciale Rubino   £11

Noilly Prat   £11

Punt e Mes   £11

Vermouth di Torino Superiore del Professore    £13

Amari

Amaro Averna   £12 

Amaro Cynar   £12

Amaro Lucano   £12

Amaro Montenegro   £12

Amaro Nonino   £12

Fernet-Branca   £12

Hiroko Matsumoto, French Elle, 1966



Fortified wine, liqueurs & beer

Sherry

Tio Pepe £11

Solera 1847, Cream £11

Manzanilla La Gitana £11

Pedro Ximénez Noe £11

Port

Graham LBV 2012 £11

Graham White £11

Graham 20 yrs £15

A selection of liqueurs

Including Salvatore’s Liquore di Limone  From £11

Beer

Peroni Nastro Azzurro £8

Nine Reigns King Club premium English Ale £9

Nine Reigns Queens Circle premium 
English Wheat 

£9

Nine Reigns Heir premium English Pilsner £9

Kaliber non-alcoholic £8

VERMOUTH & 

APERITIFS

From Glances, 1983

Fortified wine, liqueurs and beer

Sherry

Manzanilla La Gitana   £12

Pedro Ximénez Noe   £12

Solera 1847, Cream  £12

Tio Pepe   £12

Port

Graham’s LBV   £12

Graham’s White   £12

Graham’s 20 yrs   £20

A selection of liqueurs

Including Salvatore’s Liquore di Limone  From £12 
and Salvatore’s Acqua Bianca

Beer

Peroni Libera 0.0%   £8

Meantime London Pale Ale   £9

Asahi Super Dry   £9

Peroni Nastro Azzurro   £9

Ruth Abromwitz, 1959



Juices

Orange, grapefruit, pineapple, mango, tomato  £6 
and carrot

Mixers

Tonic Water, Soda Water, Lemonade, Ginger Ale,   £5.5 
Ginger Beer, Coca Cola, Diet Coke and Coke Zero

Mixers with spirits   £4

Mineral Water

Acqua Panna natural spring water 500ml   £5.5

S.Pellegrino sparkling natural spring water 500ml   £5.5

A wide selection of tea and coffee is available on request

Please note that we refrain from serving tea and coffee in the 
bar after 5.30pm to non-residents, but it will be our pleasure 
to offer this service in the lounge. We also reserve the right 
to restrict the use of laptops in the bar after 5.30pm.

Children of all ages are welcome in Donovan Bar 
accompanied by adults until 5.30pm every day. After 
5.30pm, guests aged 16 to 17 years are welcome in the bar 
when accompanied by an adult. 

May we advise you that from 5.30pm until closing there is  
a minimum charge of £20 per person for non-residents.

COCKTAILS
VINTAGE

£70The Negroni

One of the most popular cocktails in the world 
today, it origins lie with Count Camillo Negroni of 
Florence in the early 1920s

Beafeater gin c1970, Campari c1960 and 
Cinzano Rosso c1970

Alaska £90

A delicious drink from the 1920s which has a 
delicate, dry herbaceous flavour

Booths gin 1963 and yellow chartreuse c1970

Honey Bee £105

A simple pleasure from the 1930s originally made 
with Jamaican rum, the honey gives it a distinct 
sweetness

Richmond Rhum de la Martinique c1950, honey 
and lemon juice

£125Brandy Alexander

A sophisticated after-dinner drink, hugely popular 
in the 1960s and 70s

Hine Grande Champagne Cognac 1964, 
Bols Creme de Cacao c1960 and fresh cream

Vesper £135

Created by the author Ian Fleming for his 1953 
novel Casino Royale, made with vintages from  
that era

Gordon’s gin c1950, Smirnoff vodka c1950 and 
Kina Lillet 1949

Fashion photograph for the Daily Mail, 1960

All of these wonderful classic cocktails can of course 
be enjoyed made with modern spirits and priced 
accordingly if you prefer

SOFT
DRINKS

Fashion photograph for the Daily Mail, 1960



Available every day between 4pm and 10.30pm 

Should you have any allergies or intolerances please  
inform our team. 

(V) vegetarian   (VG) vegan

All prices are inclusive of VAT at the prevailing rate.  
A discretionary service charge of 12.5% will be added  
to your bill.

To share Any 3 for £38

Roman suppli of fontina, guanciale, black pepper  £14

Gnocco fritto, sliced mortadella, Pecorino Toscano  £14

Heritage vegetable crudités, smoked aubergine,  £12 
black olive tapenade (VG) 

Spicy nduja, warm stracchino cheese, crunchy bread  £14

Fried chicken, buttermilk, pickled vegetables  £14

Involtini, roast peppers, goat curd, taggiasche olive (V)  £14

Tempura squid, spring onions, yuzu kosho  £15

Citrus cured salmon, avocado, kohlrabi, coriander  £15

Small plates

Yellowfin tuna crudo, caramelised grapefruit, mint  £17

Burrata, salsa verde, Amalfi lemon, seasonal greens (V)  £15

Orkney scallop ceviche, lemongrass, green chilli,  £22 
cucumber

Royal Oscietra caviar, blinis, crème fraîche 30g £105

Pasta

Spinach and ricotta mezzelune, butter,  £19 
Parmigiano Reggiano (V) 

Paccheri di Gragnano, rabbit ragù, green olives  £23

FOOD
Available everyday between 11am – 11pm

All prices are inclusive of VAT and a suggested discretionary 
service charge of 12.5% is added to your final account.

Should you have any allergies or intolerances please do not 
hesitate to ask a member of staff who will be more than 
happy to assist.

Caviar

Cornish salted 30g £100

Imperial Oscietra 30g £180

Imperial Beluga 30g £400

Snacks

Rock oysters with red shallot vinaigrette £6.5

Scotch quail eggs £6.5

Spring crudités with lemon oil dips £6.5

Crispy squid with red chilli, garlic and almonds £6.5

Bacon cracker with horseradish cream £6.5

Donovan Threesome: choice of three snacks £16

Large Plates

Burrata, heirloom tomato, avocado and zucchini 
all’escabeche

£19

Rhug Estate steak tartare, brown bread and  
sea salt butter 

£23

Vitello tonnato with Pantelleria capers and  
Gaeta olives

£16

Marla Scarafia, 1959

Cornish salted Exmoor caviar, served with toasted bread 
and traditional garnish

FOOD



Alcohol By Volume (%)

Champagne  12 – 13

Wine  11.5 – 14.5

Beer  4.8 – 5.5

Vermouth and Aperitif  14.7 – 45

Sherry and Port  15.5 – 20

Gin  37.5 – 49.3

Whisky  40 – 71.5

Brandy  35 – 47.8

In accordance with the 1985 Weights and Measures Act, 
the standard measure for sale on the premises is 50ml or 
multiples thereof. All spirits are served in measures of  
50ml and upon request in measures of 25ml.

All wines are served in measures of 175ml and upon  
request in measures of 125ml.

Champagne by the glass is served in measures of 150ml.

All vintages are correct at the time of print.  
Please note that vintages may vary from time to time.

Sandwiches

Aberdeen angus beef burger, Ogleshield cheese,  £24 
tomato, lettuce, onion, gherkin, brioche bun  

Crispy buttermilk chicken, avocado, red onion,  £23 
spicy mayonnaise, brioche bun

The Donovan Bar grilled cheese, 18 month aged  £24 
comté and black truffle (V) 

Something light

Superfood salad, quinoa, shaved heritage vegetables,  £15 
almond purée, white balsamic dressing (VG) 

Butterhead lettuce, herbs, leaves, cucumbers,  £13 
vinaigrette (VG) 

Caesar salad

Plain  £16

With chicken and bacon  £22

With avocado  £20

With everything  £25

Something more

Roast fillet of beef with seasonal mushrooms,  £46 
roscoff onion and crispy cavolo nero

Seared fillet of salmon with artichokes and  £32 
fire-roasted peppers condiment

Grilled free-range chicken breast, market vegetables,  £26 
gremolata and pickled shallots

Charred tenderstem broccoli, pumpkin seed pesto,  £22 
smoky kale and almonds (VG) 

Something Sweet

Artisan pistachio gelato with crystallised pistachios  £10

Panna cotta, poached rhubarb, lemon and basil  £13

Torta Caprese, chocolate and hazelnuts with  £12 
orange cream

FOOD



In celebration of the combined artistic flair of Terence Donovan and the Donovan Bar, 
we are proud to present a special, limited edition photography book in partnership with 
Diana Donovan and the Terence Donovan Archive. Commemorating Terence Donovan’s 
work and the personalities that adorn our walls, this collector’s book makes a perfect 
gift for aspiring artists and cocktail connoisseurs alike.

Photographs by Terence Donovan  

£10 inc VAT

Copies available to purchase at the bar.

Welsh model Grace Coddington, Harper’s Bazaar, 1964

$  @thedononvanbar   @browns_hotel

"  @browns_hotel

!  @BrownsHotelLondon




